

悉尼集会声援 6600万勇士退出中共



在“声援 6600 万人退出中共”集会现场演讲者发言

1月9日星期六，众多民众聚集在悉尼唐人街，庆祝6600万勇士退出中共组织，并呼吁可贵的中国人在迎接新的一年之际，切莫错过了了解真相与退党的良机。

集会活动由全球退党服务中心澳洲分部主办，于下午1时许举行。集会上“声援 6600 万人退出中共”、“全民觉醒 解体中共”等大型横幅令人精神振奋。来自墨尔本的天国乐团现场吹奏雄壮有力的乐曲，为集会助兴，过往民众纷纷停下脚步、驻足观看。多位嘉宾在集会上发言，他们呼吁澳洲民众将退党的信息广泛传播，三退是中华民族精神觉醒的标志，珍惜当前势不可挡的退党大潮就是珍惜自己的生命。

集会同时，在唐人街附近的繁忙商业街法轮功学员举行了“勇气长城”活动，上百面大型横幅默默地向过往行人和车辆诉说法轮功遭受的迫害，呼吁民众共同结束这场对法轮功的迫害。

六千七百万退党潮



暴力拆迁抢夺财产忍无可忍 宣布退团



大陆频繁发生的暴力拆迁

【大纪元1月4日讯】（希望之声国际广播电台记者听毅采访报导）吉林扶余县民众刘金伟房屋被政府强拆3年来未得到任何补偿，还遭到当局提告并恐吓要制造车祸杀人灭口，刘金伟认为共产党土匪不如宣布退团。刘金伟向本台记者投诉当地政府以暴力拆除他们房屋后，3年来多次遭到当局的恐吓，还以威胁伤害他们全家性命要挟刘家不得告状，刘金伟到各单位去陈情上访但没人理会。

刘金伟表示他们全家目前情况危急生命安全受到威胁随时都可能被迫害。

刘金伟认为中共当局抢夺百姓财产连土匪都不如，令他感到绝望，他已经声明退出中共相关团队组织，也期待能得到外界的关注早日讨回公道。

刘：【录音】我已经宣布退团了现在，我认为这个党土匪不如，土匪上人家去都不抢小孩儿用的东西，而他们却把我儿子吃奶的奶瓶奶粉都抢走了，我就认为他们土匪不如，我希望世界上有良知正义的人站出来，支持我们帮我们早日讨回公道。

馆支持我们什么也不用怕，韩国警察也没办法。”此一事件被认为是“韩国版法拉盛事件”。

在该事件中，有超过十名游行人士被殴打受伤，其中也包括多位韩国人。之后部分暴徒当场被警察押往警署。在被押到安山警察局接受审问的过程中，这些暴徒态度嚣张，一名崔姓华人暴徒甚至叫嚣：“拘留十几天没关系，遣送回国我也不怕。我要和大使馆联系。”并在调查期间用手机和中共大使馆的官员进行了简短的通话。

据了解，韩国法院对这些暴徒们的刑事裁判将在2月中旬正式开始。

韩国检察厅正式刑事起诉中共暴徒



韩国检察厅日前正式向韩国法院刑事起诉中共暴徒。这些中共暴徒涉嫌受中共领事馆指使，于去年9月暴力殴打

部分中共暴徒当场被警察押往警署

参加“声援六千万中国人退出中共”的集会游行的人权团体和法轮功学员，致使多人被打伤，部分暴徒当场被警察押往警署。

事件发生在去年9月13日，韩国安山市举行“六千万人退出中共声援大会”的游行。过百名暴徒殴打参与游行的多个人权团体及法轮功学员，并且毁损了相关器材，当时暴徒们叫嚣：“不论男女，是法轮功就打！”，“有中国大使

时光匆匆流逝，人们不会忘记 2008 年的中国，暴雪灾害、汶川地震、三鹿毒奶、京奥火炬，带着伤痛和被折腾的疲惫，带着对来年的期待，中国人走进了 2009，却没想到，一脚踏进的是一个“被时代”，在夹缝中生存的“蚁族”“蜗居者”们，“被代表”“被幸福”“被就业”……一个“被”字道尽了悲情酸楚；而现实的撞击与历史的回声都未及盘点，倏忽间又到了 2010 年。

同样的日月，照着同样的国土，仍是贫富分化，民生凋敝，国运彷徨。然而，我要说的是，2010 年的中国天空，闪着一些不一样的东西。这一年，除了走到尽头的“经济改革”带来的弊端，已到极限的社会矛盾和分裂，都将成为随时掀起的惊涛骇浪外，还正透出一个亡共的天象，就是随着一些突发事件的延展和继续出现，越来越多的人会明白真相。



■ 位于首都布宜诺斯艾利斯的阿根廷法院 和“酷刑罪”，起诉江泽民等迫害法轮功元凶，裁决全面逮捕江罗，引起国际社会高度关注，强烈地触动着中国人的民主人权意识。随着这一事件的影响和震慑作用，必会有更多的人得知法轮功真相，得知中共的反人类真相，而起来抵制迫害。

这真是灾难，除了封锁消息，中共外交部被迫作出回应，称外国法庭作出支持法轮功的裁决，将影响该国与中国的双边关系，要求外国政府“妥善处理”，但这只能自曝其恐慌和可笑，却不可能起任何作用，因为该事件超越了中共统辖，跨越了疆界领土，其居高临下的宣判威势，已表明这是一个无论结果如何，都产生了巨大效应的天意示现。

另一事件是甲流疫情。世界卫生组织警告，甲型流感大流行尚未结束，有可能出现杀伤力更强的变种，对此各国政府都在全力防范，而中共干的，却是全力防范疫情报告的泄露，将疫情作为“国家机密”封锁，隐瞒

2010的亡共天象

死亡人数，称只有 600 多人死于甲流，不让民众知道真实情况。然而一波又一波的疫情，像是老天专门在警醒中国人，不要相信什么“和谐”“盛世”，所谓“以人为本”“执政为民”，将在陆续揭出的血腥罪恶中彻底曝光。这真是可怕，“不明真相的群众”明白了真相，会在角角落落揭竿而起。



■ 中国甲流病患仍处上升阶段

更有一个明显的兆头，就是新年的第一天，**中共宣传部官员公开退党**。张凯臣的选择，对中共利用宣传工具欺骗国人和国际社会是一大打击，这一体制内官员与中共的决裂，更可见退党是民心所向，大势所趋，将会引发连锁效应，使更多的人从被愚弄和洗脑中醒悟，认清中共的本质和其下场。知道了真相的人，决不会立于危墙之下陪葬，抛弃恶党的三退自救大潮，必在新的一年里更风起云涌。



■ 中共沈阳市委宣传部联络部长张凯臣（左）在纽约法拉盛接受退党服务中心颁发的退党证书

人间兴亡，总关天象。这些“偶发”事件已经兆示，全新的 2010 年，将是更多人得知真实的中国、真实的民生之年，将是一个促使中共谎言世界崩塌之年，撕去了一切虚假的包装，没有了“皇帝的新衣”，离亡党，就只一步之遥。

我是厦门市的一名计程车司机，1986 年加入中共邪党，以前我相信中共邪党的造谣宣传，对中共抱有许多幻想，以为自己加入的党是为国为民的党，也曾满腔热忱替邪党宣传卖力。但这几十年来，亲眼所见，亲身接触中共邪党的种种倒行逆施，尽是残害人民的罪恶行径，让我心灵深处始终难以安宁，我该何去何从？

今天我车上来了一位修法轮大法的乘客，闲聊中谈起当前社会的种种弊端，方知以前加入中共邪党是天大的错误，我决定立刻退出中国共产党以及以前所参加过的一切共产党的相关组织，以前在血旗下及其它场所，对中共邪党所发过的誓言全部作废，彻底抹净共产邪灵刻在我身上的一切兽记，做一个清清白白的人！谢谢法轮大法！

心灵深处难安宁
今才知晓缘由

退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299，00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2010 年 1 月 18 日，共有 67,070,513 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。